



東華三院馬錦燦紀念小學
T.W.G.Hs Ma Kam Chan Memorial Primary School
新界上水彩園邨
Choi Yuen Estate, Sheung Shui, N.T.
電話 Tel : 2671 1071 傳真 Fax : 2671 1079

各位家長：

2010-11 年度校長給家長的第三封信

踏入六月，相信同學們已開始為期終考試作準備，老師們也開始總結過往一年的工作，為下一年度工作作出計劃了。為了加強家長與學校的溝通，現藉此信，向各位家長報告一些學校現行關注事項，並預告下年度學校發展計劃，期望家長們作出配合，並為學校的發展提出意見。

(一) 學校環境的改善

下年度由於學校的班級數目將由現時 23 班增加至 25 班，因此學校已就增加課室的需求向教育局申請將現時音樂室改作課室。同學們上音樂課將轉往七樓活動室及地下腦力坊進行。此外，為增加小組輔導班的空間，學校於地下加設輔導室，內設投影及電腦設備，以方便教學。

(二) 下學年分班安排

年 級	分班原則
一年級 (共四班)	• 按入學名單隨機編為四班。
二年級 (共五班)	• 設一班「普通話教中文班」。入組原則：參考家長及學生意願，中文及普通話成績理想，而獲老師推薦者。入組申請，另行通知。 • 其餘四班，按全年總成績採用混合能力分班。
三至五年級 (每級四班)	• 按全年總成績考獲首30名的學生編入「普通話教中文班」，其餘2-6個名額由任教教師按學生表現(包括成績、品行、學習積極性等)作推薦 • 其餘三班採混合能力分班。
六年級	• 隨五年級原班升班

(三) 下年度增聘外籍英語教師安排

為了配合本校培育學生「愛閱讀 愛英文 高參與 高表達 高思考」的目標，學校除在課程規劃上加強於課堂內外加入配合上列目標的元素外，下年度計劃於校內增聘外籍英語教師，以為學生營造真切學習英語的環境，讓學生在日常生活中，潛移默化地學好英語。

由於現時教育局只為一般小學提供聘用一名外籍英語教師的資源，為了達到上列目標，學校有需要調撥及籌集資源。按照學校的儲備，學校連同教育局的撥款，有能力持續兩年聘用三名外籍英語教師。兩年後，計劃如要持續，則有需要向家長籌集資金，約每學期\$250-300。

現時本校的外籍英語教師每星期任教一年級四節(共20節)，另加上二年級一節(共4節)，其餘時間則會為三至六年級同學安排不同的英語活動，如星期五午息於禮堂進行的英語活動，為小六年級進行英語面試練習等。下年度，如增聘多兩名外籍英語教師，則外籍英語教師將可進入三至六年級的課堂與原任英語教師一起上課，讓全校的同學皆有更多接觸外籍教師的機會。

為了了解家長對有關安排的意見，請就有關計劃，填覆附頁回條，翌日交回班主任，以方便跟進。謹此致謝！

馮育意校長謹啓
二零一一年六月七日

二零一零/二零一一年度 校長給家長的第三封

回 條

馮校長：有關下年度增聘外籍英語教師安排已悉。本人就有關建議，有以下的意見。

本人	<input type="checkbox"/>	贊成學校於下學期增聘至三名外籍英語教師，以增加學生接觸外籍英語教師的機會
	<input type="checkbox"/>	不贊成學校於下學期增聘至三名外籍英語教師。 原因：_____
兩年後，如學校的資源不足，(只需一至四年級的家長回應)		
本人	<input type="checkbox"/>	同意向家長籌集經費，以延續有關計劃。 (如家長出現經濟問題，可向學校提出特殊豁免)
	<input type="checkbox"/>	認為如資源不足，有關計劃應該取消。
其他建議：_____		

()班學生：_____ 家長簽署：_____ 二零一一年六月__日

二零一零/二零一一年度 校長給家長的第三封

回 條

馮校長：有關下年度增聘外籍英語教師安排已悉。本人就有關建議，有以下的意見。

本人	<input type="checkbox"/>	贊成學校於下學期增聘至三名外籍英語教師，以增加學生接觸外籍英語教師的機會
	<input type="checkbox"/>	不贊成學校於下學期增聘至三名外籍英語教師。 原因：_____
兩年後，如學校的資源不足，(只需一至四年級的家長回應)		
本人	<input type="checkbox"/>	同意向家長籌集經費，以延續有關計劃。 (如家長出現經濟問題，可向學校提出特殊豁免)
	<input type="checkbox"/>	認為如資源不足，有關計劃應該取消。
其他建議：_____		

()班學生：_____ 家長簽署：_____ 二零一一年六月__日